
 
 
 
 
 
  
  
  
  

 

  الاجــابة المقدمة تكون باحد اللونین الازرق او الاسود  
  

  ةنقـــط 20( : مسالة( 
                :الاول الجزء 

 :ا یلي ـــكم المعرفة على   fنعتبر الدالة             3 23 2x x xf      

  )جدول التغیرات+اتجاه التغیر +النھايات(.fادرس تغیرات الدالة - )1          
بین ان المعادلة  -)ا- 2      -1  0xf  تقبل حلا وحیدا 4في المجال; 3 

  
   

  دد ــــحصرا للعاعـــــط اعتمادا على الجدول المرافق -)بـ           

1 :بحیث یكون  nدد الطبیعي ــــعین الع- )جـ           
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ادرس اشارة - )3          xf حسب قیمx  3 :م بین انــــــث 23 2    

            :الجزء الثاني          

المعرفة على   gنعتبر الدالة              1  ــــــــــب : 
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و لیكن            Cg 
امد و متجانســلم متعـــتمثیلھا البیاني في مع  ; ,O i j

 
دةــــــــــــــــالوح                      . 2cm  

   بیانیا  ا ـــــــــم  فسرهــــــــــدود مجموعة تعریفها ثـــــحعند  gة ـــــــعین نهایة الدال - )1         

احسب ) ا-2            ' xf  ن أجل كل ـــــبین انه مثـــمx من 1   فـــــــان:   
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  g دول تغیرات ــــــــشكل ج -)ــب          

-       3(- بین ان lim 2
x

x xg


       ثـــــــم استنتج معادلة المقارب المائل        بجــــــــــــــــوار  
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س وضعیة ادر  Cg بالنسبة إلى .  

         
بین ان المنحنى - )5 Cgیقبل مماسا T  موازیا للمستقیم اتها ــــــیداثــــــــــــــــطة یطلب تعیین احـــــعند نق.  

ة المماس ـــــــــــــاكتب معادل- )6          T        

نشىء المنحنى ا  -)7      Cg و المستقیمات المقاربة 

 
 عـــد المسافة لا یھم، الخُطوة الأولى فقط ھي الأكثــر صعوبةب             
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